

मार्च में शुरू होंगी सोन पर बन रहे पुल की तीन लेन

मुख्यमंत्री ने आला अफसरों के साथ किया निरीक्षण, **दानापुर-बिहटा** फोर लेन एलिवेटेड कॉरिडोर के एलायनमेंट को भी देखा

राज्य ब्यूरो, पटना : मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने गुरुवार की शाम सोन पर बन रहे छह लेन पुल सहित कई अन्य सड़क परियोजनाओं का निरीक्षण किया। इस क्रम में एनएचएआइ के क्षेत्रीय पदाधिकारी ने मुख्यमंत्री को यह जानकारी दी कि निर्माणाधीन पुल की तीन लेन अगले वर्ष मार्च में परिचालन के लिए उपलब्ध हो जाएगी। पटना और भोजपुर के जिलाधिकारी को मुख्यमंत्री ने यह निर्देश दिया कि भू अर्जन के शेष कार्य को तेजी से पूरा करें।

मुख्यमंत्री ने दानापुर-बिहटा के बीच बनने वाले फोर लेन एलिवेटेड कॉरिडोर के प्रस्तावित एलायनमेंट का भी निरीक्षण किया। एनएचएआइ ने इस प्रोजेक्ट के डीपीआर को तैयार किया है। वर्तमान में इस प्रोजेक्ट के लिए जमीन अधिग्रहण का काम चल रहा है। यह खगौल आरओबी से आरंभ होकर दानापुर स्टेशन होते हुए शिवाला के रास्ते बिहटा पहुंचेगा। इस पर चढ़ने और उतरने के लिए रैप भी बनेगा।

मुख्यमंत्री ने पटना-बक्सर फोर लेन प्रोजेक्ट के तहत बन रहे कोइलवर-आरा सड़क के निर्माण की गति का भी जायजा लिया। इसके तहत आरा में 13 किमी का नया बाईपास बन रहा है। मुख्यमंत्री



सोन पर बन रहे छह लेन पुल का निरीक्षण कर अधिकारियों को निर्देश देते मुख्यमंत्री नीतीश कुमार। साथ में जल संसाधन मंत्री संजय झा

ने एनएचएआइ के अधिकारियों को कहा कि इस काम में तेजी लाएं। आरा शहर में बड़हरा गुमटी पर बन रहे आरओबी के काम को तेज करने की हिदायत दी। आरा-सहार पथ को दो लेन में चौड़ीकरण का निर्देश पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव को दिया। काफी दूर तक बालू लदे ट्रकों और उनसे खराब हो रही सड़क पर मुख्यमंत्री ने सख्त नाराजगी जताई। उन्होंने कहा कि ऐसा नहीं हो, इसके लिए योजना बनाएं। मुख्यमंत्री के साथ जल संसाधन

मंत्री संजय कुमार झा, पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा, सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के सचिव अनुपम कुमार व एनएचएआइ के वरीय अधिकारी भी निरीक्षण में शामिल थे। पूर्व विधायक रघुपति गोप के परिजनों से मिले मुख्यमंत्री नीतीश कुमार भोजपुर : प्रखर समाजवादी नेता व पूर्व विधायक रघुपति गोप को श्रद्धांजलि देने मुख्यमंत्री नीतीश कुमार गुरुवार को उनके पैतृक गांव चरपोखरी प्रखंड

के नगरांव पहुंचे। मुख्यमंत्री ने गोप के तस्वीर पर माल्यापण कर उन्हें भावपूर्ण श्रद्धांजलि दी। इस दौरान मुख्यमंत्री ने कहा कि गोप जी समाजवादी विचारधारा के सच्चे नेता थे। उन्होंने अपने लंबे राजनीतिक जीवन में उच्च आदर्शों को बनाए रखा। इस दौरान मुख्यमंत्री ने स्व. गोप के पुत्र बृजबहादुर सिंह व परिवार के अन्य सदस्यों से मुलाकात कर उनका हालचाल जाना और गोप जी के निधन पर शोक संवेदना व्यक्त की।

गया, नवादा व राजगीर जाकर स्थल निरीक्षण कीजिए : सीएम

राज्य ब्यूरो, पटना : मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के समक्ष जल संसाधन विभाग ने गुरुवार को गंगा वाटर लिफ्ट स्कीम फॉर ड्रिंकिंग विषय पर प्रेजेंटेशन दिया। इस योजना के तहत गंगा के पानी को बाढ़ की अवधि में गया, नवादा और राजगीर ले जाया जाना है। इसका इस्तेमाल पीने के पानी के रूप में होगा। प्रेजेंटेशन देखने के बाद मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को यह निर्देश दिया कि गया, नवादा और राजगीर जाकर स्थल निरीक्षण करें। जल संग्रहण की दिशा में समुचित काम किया जाए।

प्रेजेंटेशन के क्रम में इस योजना की जरूरत, इंटेक विकल्प, प्रस्तावित सिस्टम की परिकल्पना, संग्रहण के विकल्प, पाइपलाइन रूट मैप व अन्य महत्वपूर्ण विषयों पर विमर्श हुआ। जल-जीवन-हरियाली अभियान के तहत इस प्रोजेक्ट पर काम होना है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि एक टीम गठित कर उन्हें नवादा, गया और राजगीर

जल संग्रहण पर जोर

- मुख्यमंत्री के समक्ष गंगा वाटर लिफ्ट स्कीम फॉर ड्रिंकिंग वाटर पर प्रेजेंटेशन
- अफसरों से मुख्यमंत्री ने कहा, जल संग्रहण की दिशा में समुचित काम करें

भेजकर सर्वेक्षण कराएं। यह देखा जाए कि बाढ़ के दिनों में पानी का स्टोरेज इतना कर लिया जाए कि पूरे साल उससे जलापूर्ति हो सके। बैठक में जल संसाधन मंत्री संजय कुमार झा, मुख्य सचिव दीपक कुमार, विकास आयुक्त अरुण कुमार सिंह, वित्त विभाग के प्रधान सचिव एस सिद्धार्थ, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव चंचल कुमार, जल संसाधन विभाग के सचिव संजीव कुमार हंस, मुख्यमंत्री के सचिव मनीष कुमार वर्मा, अनुपम कुमार, मुख्यमंत्री के अपर सचिव चंद्रशेखर सिंह व विशेष कार्य पदाधिकारी गोपाल सिंह भी मौजूद थे।